

NTP 2017-2018



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA



Pályázat címe: Hazai és határon túli köznevelési intézményekben működő komplex tehetséggondozó programok támogatása

Pályázati kategória kódja: NTP-KNI-17

A 2017-2018-ban megvalósuló Nemzeti Tehetség Pályázatban 8 diák és 2 koordinátor tanár vett részt. A diákok két különböző vállalkozás, egy tanéven keresztül történő működtetését tűzték ki célul, melynek során a megalakulástól kezdve egy vállalkozás teljes életét kellett végig kísérniük a felszámolásig. Saját felméréseik és érdeklődési körük alapján két vállalkozás alakult: Kawaii Shop Rt, akik égethető gyurmából készítettek tárgyakat,



illetve a Stylish-Printer Kft, akik egyedi pólók nyomtatásával foglalkoztak.



Munkájukat az Emberi Erőforrások Minisztériumától elnyert 1 500 000 Ft-os pályázati pénz segítette. A folyamatos konzultációk mellett szeptemberben 4 napos tehetséggondozó szaktáborban készültek fel egész éves munkájukra Tatán.



Októberben meglátogatták a Ludwig Múzeumban a „Gazdálkodj okosan!” kiállítást,



majd márciusban 2 napos tanulmányútra mentek Győrbe, ahol meglátogatták az AUDI gyárat. A tanév során termékeikkel részt vettek a JAM által szervezett kisvállalkozások vásárán, és – szintén a JAM keretein belül megrendezésre kerülő – innovációs napon.

A tanév végén a diákok sikeres Exams Management ESP (Entrepreneurial Skills Pass) vizsgát tettek. Ez egy nemzetközi minősítés, amely igazolja a diákok (15-19 éves) valódi vállalkozói tapasztalatát, amelyhez a szükséges ismeretek, készségek és kompetenciák birtokában vannak, így képesek önálló vállalkozások indítására vagy a sikeres munkavállalásra. Az ESP vizsga magas szinten követeli meg a diákok figyelmét, a kritikus és alkotó gondolkodásmódot.

Az ESP a Junior Achievement európai hálózatának (JA Europe), tagországok által koordinált nemzetközi vizsgarendszere. A sikeres vizsgázók a vállalkozások üzleti, közgazdasági és finanszírozási működésével kapcsolatos elméleti és tárgyi tudás birtokában vannak, valamint rendelkeznek a szükséges kognitív és gyakorlati készségekkel. Az iskolában szerzett tudásuk kiegészíti a Diákvállalkozás Programhoz szükséges ismereteket. A vizsga három részből tevődött össze:

- diákvállalkozás létrehozása és aktív működtetése (1 tanév),
- vállalkozói kompetenciák önértékelése (elő-,és utóértékelés),
- üzleti, gazdasági és pénzügyi tudás felmérése (1 órás online tesztvizsga).